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Rezumat 

Digitalizarea profesiei contabile determină modificarea 
planurilor de studii definite de mediul universitar prin integra-
rea mai multor elemente din sfera IT ca răspuns la modificările 
nevoilor mediului de afaceri. Literatura de specialitate privind 
educaţia contabilă se concentrează în prezent preponderent 
pe introducerea în programele de învăţământ a mai multor 
discipline din sfera IT, dar mai puţină atenţie a fost acordată 
studiului înclinaţiei studenţilor contabili către digitalizare.  

Având în vedere că la nivel naţional facultăţile de contabilitate 
oferă specializare în domeniul contabilităţii şi informaticii de 
gestiune, studiul actual îşi propune să examineze percepţia 
studenţilor contabili cu privire la subiectele din sfera informa-
ticii de gestiune şi să examineze factorii ce contribuie la for-
marea preferinţelor studenţilor în alegerea domeniului temei 
de licenţă. A fost utilizată o abordare calitativă prin organi-
zarea de interviuri semi-structurate, cu scopul de a examina 
experienţa studenţilor cu privire la subiectele din sfera IT.  

Constatările indică faptul că factorii care contribuie la defi-
nirea preferinţei studenţilor se axează pe educaţia anterioară, 
contextul online, preferinţele personale, calitatea relaţiei 
dintre cadrul didactic şi student şi competenţele lingvistice 
(limba engleză). Cu toate că viitorii practicieni contabili 
apreciază importanţa subiectelor din sfera informaticii de 
gestiune, rezultatele studiului au scos în evidenţă existenţa 
unei înţelegeri oarecum limitate a utilizării competenţelor 
digitale dezvoltate în contextul profesiei contabile. Studiul 
prezent contribuie la creşterea nivelului de înţelegere a 
înclinaţiei studenţilor contabili către digitalizare, rezultatele 
obţinute putând fi valorificate atât de către mediul universitar, 
cât şi de către companii pentru a îmbunătăţi experienţa de 
lucru a viitorilor practicieni contabili. 
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